

整合资源 加强宣传

王乐新看望慰问基层干警

本报讯(记者 段黎明)近日,市委常委、政法委书记王乐新带领相关科室、到光山县、潢川县、商城县、罗山县看望慰问一线干警、因公伤残民警、遗属,送去慰问金和慰问品,向他们致以节日的问候。

在看望慰问期间,王乐新来到位于河南省和安徽省交界处的淮滨县王家岗公路治安卡点,看望正在值勤的民警,向他们表示衷心的感谢和祝福。

王乐新指出,一要继续提高认识,加强领导。矛盾纠纷化解工作,关系社会和谐稳定、人民安居乐业,各级各单位尤其是政法部门要高度重视,综合施策,依法依规,做好这项工作。二要整合资源,建立机制。充分发挥人民调解、“一村一警”和县、乡、村干部各方作用,整合资源,让群众有地方说话、有地方解决问题。三要加强宣传,加大信息报送力度。要重视舆论引导,重视当事人的释法明理工作,做到案结事了。要结合广大群众的文化需求和思维习惯,用群众容易接受的方式,进企业、进乡村、进街道,多角度、大范围开展普法宣传,从源头上预防和化解各类矛盾纠纷。

省联合督导组来我市督导艾滋病防治工作

本报讯(见习记者 唐车)2月6日,以省公安厅治安总队副队长王晓红为组长的省艾滋病防治工作联合督导组,来我市督导艾滋病防治工作,并听取我市艾滋病防治工作情况汇报。市政府副市长曹新生出席汇报会。

汇报会上,我市向督导组汇报了艾滋病防治工作情况。预防和控制艾滋病,事关人民健康、社会稳定和国家安全,艾滋病患者是弱势群体,需要全社会的关心和关爱。我市各级政府长期以来将艾滋病防治工作列入重要议事日程,紧紧抓好。各成员单位尽职尽责,密切配合全力防治不懈怠,积极开展高危行为干预、大力健全监测体系、不断提高医疗救治水平,不断加强

艾滋病防治知识的宣传和人文关怀,努力降低艾滋病新发感染率和艾滋病死亡率,提升艾滋病患者生存质量。

曹新生说,在下一步的艾滋病防治工作上,要坚决完成任务不动摇,不仅要强化责任和资金投入的落实,更要狠抓工作落实。他强调,做好艾滋病预防与救治工作是一项德政工程、民心工程,我们要扎实工作,维护全市人民群众的身体健康和社会大局的和谐稳定。

会后,联合督导组来到平桥区妇幼保健院,对艾滋病抗病毒治疗信息管理、自愿咨询检测、预防孕产妇艾滋病等工作进行了督导检查。

深入基层 深入社区

包盛柏走访慰问智力残疾人贫困家庭

本报讯(见习记者 唐车)2月6日,市政府副市长包盛柏在残联有关负责同志的陪同下,到平桥区智力残疾人贫困家庭进行慰问,了解他们的生活情况,倾听他们的心声,提前为他们送去新春的关怀和问候。

当日上午,包盛柏一行带着问候和慰问品首先来到了家住平桥区民权办事处张李湾许新春的家,当了解到许新春父母双亡,肢体和精神双重残疾,独身一人,生活不能自理时,包盛柏仔细询问了其监护人关于许新春的日常生活等,并送去慰问金。在智力残疾人贫困户陈晓雪家里,包盛柏叮嘱随行的负责同志,一定要多深入基层、深入社区,了解残疾人困难家庭生活情况,及时提供帮助和扶持,确保把党和政府的关怀送到每一户困难群众家里。

包盛柏一行还慰问了家住三五八社区的智力残疾人鲁庆飞、陈克彤和李磊,并仔细询问了他们日常生活情况,了解他们的困难,需要什么帮助。包盛柏强调,残疾人是社会弱势群体中最困难的群体,关心残疾人,是社会文明进步的重要标志,是推进我市和谐跨越的重要组成部分。要及时关怀和重视残疾人,让每一个有困难的人都能感受到党和政府的温暖。

加大基础设施投入 完善城市服务功能

——走近内河综合治理、南湾水厂供水管网改造、中心城区污泥无害化处理和天然气应用工程项目

□本报记者 赵锐 见习记者 丁桂玲

提升中心城区供水能力,继续推进内河综合治理、中心城区防汛排涝、完成南湾水厂供水管网改造、中心城区污泥无害化处理和天然气应用工程项目,是市委市政府2014年“十件实事”之一。近日,记者跟随市政府督查室相关负责人,采访了该项目所涉及的工程推进情况。

记者了解到,该项目涉及的工程包括完成南湾水厂供水管网改造工程;完成中心城区污泥无害化处置工程;继续推进天然气应用工程;完成四一路、新七大道、平西立交桥等3处泵站升级改造工程,提升中心城区防汛排涝能力;开工建设国际家居产业小镇供水加压站;实施湖东沟等河道治理及雨污分流综合改造工程。

在南湾水厂供水管网改造工程现场,记

者看到,工程的土建部分已经完成,施工人员正紧张地进行设备的安装和调试工作。市供水集团的负责人告诉记者,南湾水厂改造工程总投资10271万元,工程主要建设内容包括拆除无阀、移动罩滤池、清水池,新建一座16万m³/d滤池,更换部分设备等;铺设出厂水管道。改造后日供水能力达16万吨。2014年10月份工程主体土建部分已经完成。目前新西大道DN1200管道已铺设完成6.37公里,超额完成计划2公里。据悉,该工程建成后,将大大提升南湾水厂供水能力,同时为高铁供水加压站、国际家居小镇供水加压站和金牛物流产业集聚区提供水源保障。

随后,记者又来到中心城区污泥无害化处置工程现场。市污水处理厂的负责人告诉记者,我市计划引进的污泥无害化处理的技术流程包括稀释、调理、脱水3个环节。在现场看到,稀释池、污泥调理池和深度脱水机房等土建工程已基本完成施工,采购的

设备也正在安装调试中。“污泥无害化处置工程,可以有效地减少污水的二次污染,改善我们的城市环境。”该负责人说。

记者从市执法局了解到,天然气应用工程及四一路、新七大道、平西立交桥等3处泵站升级改造工程已经完工。其中天然气应用工程累计新增用户32059户;四一路立交桥泵站在新六大街两侧铺设雨水管220米,修排水涵272米,新增3000立方米/小时的潜水泵1台;新七大道立交桥泵站在北侧慢车道修涵沟330米,新建无人值守泵站1处,安装1000立方米/小时潜水泵2台;平西立交桥泵站改造了排水系统,增加1000立方米/小时潜水泵1台。

湖东沟、三里店河等河道治理及雨污分流综合改造工程,已完成污水管道铺设1520米;砌筑挡土墙1822米、箱涵40米;砖砌污水检查井54座、雨水检查井1座;截雨出水口井2座。国际家居产业小镇供水加压站项目,

拟新建一座加压站,总规模为4万立方米每天,近期建设2万立方米每天,新增输水管道3.7公里,新增配水管道29.2公里,目前,已完成项目加压站建设规划选址、用地预审、环评及项目可研报告等审批手续。完成铺设DN200临时供水管道2500米和11户入住单位用水施工连接工作。

南湾水厂供水管网改造、内河综合治理、中心城区污泥无害化处理等城市基础设施建设工程的实施,将逐步增强市区供水能力,完善城市服务功能,改善市民生活环境和市区生态环境。



文明河南·暖暖新年



春节临近,年味渐浓,人们纷纷挑选如意的“门神画”,祈禱羊年大吉。图为昨日浉河区群众正在精心挑选春联。

彭延斌 摄

落实生产责任 加强制度建设

市安监局督导检查春运安全工作

本报讯(记者 赵锐)2月4日,春运首日,市安全监管局相关科室人员前往信阳火车站、信阳运输集团有限公司,督导检查我市2015年春运安全工作。

在信阳火车站,该局相关人员仔细检查了该站2015年春运工作方案、春运安全登记、应急预案、安全责任措施等落实情况,并现场查看了火车站设施设备情况、实名制验票窗口、进站安检和广场临时候车大厅的搭建情况。在信阳运输集团有限公司,该局相关人员认真查阅该公司的春运工作方案、安全责任落实、安全教育培训等相关材料,实地查看了该公司车辆动态监控平台、安全例检站和候车厅安全通道等设备设施情况。

通过认真细致的检查,该局相关人员对信阳火车站和信阳运输集团有限公司的春运安全准备工作给予充分肯定,同时指出,春运安全关系群众切身利益,关系社会和谐稳定,责任重大。一要加强安全生产教育,绷紧安全生产这根弦。越是春运关键时期,越要加强干部职工安全生产教育。一方面要开展形式多样的学习活动,不断提高安全生产管理水平;另一方面,要开展

安全警示教育,做到防患于未然。二要落实安全生产责任,守好安全生产防线。要明确安全生产管理责任,全面落实安全生产包保责任制,严格责任追究,确保每个岗位、每个环节、每个部位的安全生产措施落实到位,切实把隐患较多、工作落实不够的部位作为重点,加强监督检查,要加强对班组安全生产能力建设,认真抵制“三违”现象,杜绝盲目乱干、违章作业。三要加强制度建设,提高安全生产管理的规范化、科学化水平。在春运期间,要对各项制度的建设和运行情况进行一次再审视,要健全管理流程,加强现场安全管理和监督检查,确保安全生产排查不留盲区,整改不留死角,消除隐患于萌芽状态。要对易发安全生产事故部位,按照作业流程进行分解,细化安全生产管理措施,做到及时排查,及时整改。



信阳市安全生产监督管理局协办

党员进社区 温暖百姓心

□本报见习记者 李浩

教社区老人一些健身操、为一户困难家庭捐赠一台电风扇,每月定期去看望抚慰失去双亲的孤儿……这是昨日,记者在平桥区平西路办事处开展的党员进社区活动记录中看到的场景。

“从发现到了解、从了解到信任,在这一过程中留住的是群众对党员形象的认可。”采访中,一位退休老党员告诉记者。

党员形象并非朝夕建立的,而是在一砖一瓦中逐步树立起来的。

为了找准活动形式与内容的最佳结合点,一场“大走访”在平桥区各社区展开。五保户、特困户、空巢老人、留守儿童等特困群体成为重点对象,就学难、就业难、看病难、养老难等750余条改善建议收集起来。

居民有了需求,我们要怎么满足?平西路社区设置了义务维修岗、技能指导岗、信息服务岗、政策宣传岗、民事调解岗、环境维护岗等20多个岗位类型,明确了服务对象、服务方式和服务内容。

“党员活动日”由社区组织党员

志愿者到双汇欧洲故事、台北城上城为施工队宣传安全文明施工知识;开展社区书画摄影展,80余名在职党员参与进来,32幅摄影作品,59幅书法作品,16幅绘画作品在阳光花园路展出。搭建载体,服务实效“显”出来了。

党员形象树起来,党员身份“亮”出来,党员志愿者们明显感觉不一样了。“以前在社区感觉自己和大家是一样的,现在把党员身份亮出来,觉得大家都在看着自己,平时做事就会更加注意自己的言行。”一位党员干部道出了2340余名平桥区党员志愿者的心声。

“只要走群众路线,心里装着百姓,办法总能想出来,问题总能解决。”“党员和群众距离拉近了,党的好作风又回来了!”“党员进社区温暖了我们老百姓的心!”走访平桥区各个社区办事处,记者听到的是居民发自内心的感激。



做新常态下的优秀员工

李正军出席浉河区工商联2014年度民营企业员工推优表彰大会

本报讯(记者 黄颖 见习记者 崔阳)平常爱岗敬业在一线,今朝披红戴花上讲台。2月9日,187位民营企业优秀员工走上了领奖台,这是浉河区工商联召开2014年度民营企业员工推优表彰大会的场景。市政协副主席、市工商联主席李正军出席表彰会并寄语广大企业员工,创新思维,努力做新常态下的优秀员工。

与会的浉河区领导在向受到表彰的187位优秀员工进行祝贺时表示,浉河区工商联举办优秀员工表彰大会,是为大美浉河建设增添光彩的创新之举。该活动不仅弘扬了社会主

义核心价值观,凝聚了正能量,树立了爱岗敬业的标杆,同时也充分展现了浉河区工商界积极向上、激情创业、朝气蓬勃的精神面貌。

李正军对浉河区工商联适应新常态,积极为民营企业服务、为企业排忧解难、推进公益事业、健康发展企业家队伍等做法给予高度评价,认为此举值得在全市推广。李正军进而指出,各级各部门要主动适应新常态。一是工商联要主动作为,做新常态的推广者。二是企业员工要提升素质,做新常态下的优秀员工。三是企业负责人要站位全局,成为新常态的引领者。

信阳市2015年加油站行业发展规划公示

根据省商务厅对我市“十二五”加油站行业发展规划的批复及各县区年度加油站发展规划的实际需求,现将我市2015年度加油站行业发展规划公示如下。如有异议,请于登报之日起一周内与信阳市商务局联系。联系电话:3019529。

信阳市商务局
2015年2月9日

序号	所属市辖区	详细地址	隶属关系
1	浉河区	游河乡312游河大桥西头	社会
2	浉河区	董家河镇院店村桥北100米	社会
3	浉河区	柳林乡马店村梨店组	社会
4	平桥区	平桥区五里店办事处凤台居委会委委湾组	社会
5	平桥区	平桥区高梁店乡高梁店村白家洼村民组	社会
6	平桥区	平桥区龙井乡地塘村	社会
7	平桥区	平桥区王岗乡王岗村	社会
8	羊山	新七大道与新十八街交叉口东北角	社会
9	工业城	信阳市工业城北环路与工二十八路交叉口西北角	社会
10	工业城	信阳工业城312国道与规划224国道交叉口西南角	社会
11	上天梯	上天梯管理区火山石村张湾组	社会
12	光山县	光山县仙居乡袁湾村	社会
13	光山县	光山县泼河镇破壁路李岗村	社会
14	光山县	光山县南岗乡南岗路路口	社会
15	光山县	泼河镇泼神路口	中石油
16	新县	S213改线新集镇卓湾村至浒湾乡南信叶公路段	社会
17	新县	S339公路至卡房乡路口外	社会
18	潢川县	潢川县全坡镇陈集村泥巴塘组	社会
19	潢川县	潢川县双柳镇双柳居委会天二街	社会
20	淮滨县	淮滨县张庄乡高速公路出口外	社会
21	罗山县	罗山县莽张镇李洼村王湾组	社会
22	罗山县	罗山县定远乡陈寨村石碾组	社会
23	罗山县	罗山县朱堂乡万河村姜冲组	社会
24	息县	息县项店镇杨楼村(罗淮路)	社会

公告

罗山县国土资源局现将信阳华鼎置业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于罗山县天元南路西侧,微波站北侧。土地权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商业、住宅用地,商业用地出让40年,住宅用地出让70年,总面积为10637.07平方米。该宗地东邻天元南路中心线25米;南邻微波站;西邻空地;北邻邮政局;若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到罗山县国土资源局申请复核手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

罗山县国土资源局
2015年2月3日

声明

●兹有左妮娜购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的恒大名都第3座2单元3008号房产壹处,其商品房买卖合同(备案合同)(编号:20105479),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张国辉、张建勇之女张菁于2012年7月19日在潢川县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:M410968087),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有朱雷、刘玲之子朱国铭于2010年11月26日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:K410614327),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈震、魏琴之子陈凯熙于2014年10月1日在息县人民医院出生,其出生医学证明(编号:0411133670),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区人民法院原基本账户810161801960012的开户许可证(核准号:J5150000489601),因不慎丢失,特声明作废。

河南省固始县秀水街道办事处关于二里井社区小圩居民组棚户区改造项目招商公告

固始县秀水街道办事处二里井社区小圩居民组老住宅现已纳入固始县人民政府2016年棚户区改造项目。该项目东邻桃花坞水库,西邻香榭丽舍小区,南邻陈元光路,北邻东方威尼斯小区。该宗地总面积约110亩,现有租居户71户,共283人;非租居户29户,共117人;住房总面积约35000平方米。

根据城建部门初步规划,可利用面积约78936平方米,建筑总面积约262560平方米(其中,商业面积7560平方米,住宅面积250000平方米,公建面积5000平方米),建筑密度16.3%,容积率3.2,绿化率46%,总户数1650户(具体指标以住建部门规划为准)。

招商条件:
一、具有房地产开发资质,具有独立法人资格的企业。
二、具有一定的经济实力,有能力保障项目顺利实施的企业。
三、合同签订时需交纳项目保证金3000万元。

联系人: 张先生: 13937668679
王先生: 13803763306
固始县秀水街道办事处
2015年2月6日

畅所欲言